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From: #RER 4

Sent: Tuesday, October 17, 2017 11:56 PM

To: Qe

Cc: % & 5%; Jonathan Ho; £l %

Subject: RE: n] 73 4245 3 Frii SAS 4 FX 2 HERR W ?

SFHY! E R IR Al — T ! BUR

KS

From: i

Sent: Tuesday, October 17,2017 4:03 PM

To: MRERFL <kslin@saturn.yzu.edu.tw>

Cc: # 558 <imjchuan@saturn.yzu.edu.tw>; Jonathan Ho <jch@saturn.yzu.edu.tw>; /& i F&
<clchan@saturn.yzu.edu.tw>

Subject: RE: 7] 445 SCHFE SAS AR HE Ik i ?

MR

REFRBBPOEBDIEEBE SAS #58 - POtAH M REXER SAS BESETER I -
BN th B R L2 EE R BN BEIR

WS FEEBRBREHREE SAS IREHRIP -5 - ERtTBEEREFARBP LS IEREE) SAS &
ISRHERM 15 B(ERSREEREE 147,237) -

RILERMBRTEERRB OB ERB) SAS RIEMNNIEEMR (1S5 B)

SHELERRIREETERE SASHEEE - AEE SAS FAKTERREMREXERE
FOBEt BREERNEK - BlirREREEEESEMB) SAS B2
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Best Regards,

235 (YenChing Wu)
TTEREREIED O HRBNIE

kBT 32003 ifFEZEFREE 135 5% R1712
B - 03-4638800 ext.2594 & 305

From: &R
Sent: Friday, October 13, 2017 5:53 PM

Cc: Jonathan Ho; Riiei; f&ikE
Subject: RE: 7] 754445 3 5l SAS A Ke 12 HERRAS?

Dear &5 ifa T
TR FH 0 FH A S R S OB, AR SAS Z IR RS IR, B ARITIGR S RS 2 B, AU AR TR 1SRRI B BT
HR2 2 EM, EEEE E L B b5 6 ik
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H PR R ERRE AT, K3
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e ik
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10 6 8 10 1(E)E
HER

TUEREVE R #Ea

College of Management, Yuan Ze University

Voice: +886-3-4638800 ext. 6002

FAX: +886-3-4557040

32003 Hk[El 7 P RS 135 5

135 Yuan- Tung Rd., Chung-Li, Taoyuan Taiwan 32003

Gz ©©

From: fhsEFA

Sent: Thursday, September 28, 2017 7:51 PM

To: &R

Cc: Jonathan Ho; 7, ERilE

Subject: Re: G744 il SAS SR HERRHIIAE?

Dear ;&58 iU R4F -

W S s RN EAEIE  OMEREA 1/3 5 - SURRESIRY TRATEHY database » #
MELSEIT R > TReAE R BhaET — T EAEERHER » AR 2K papers #(& > DAFEREHE
MEEAER | R

R
{€FHY iPhone {#2%
458 <imjchuan @saturn.yzu.edu.tw> 2 2017 £ 9 F 28 H T4 2:30 H

R

By > IRERAVELEL RS mail 45088 R - B et S REEMETTAEE - X RUEHAT2E
FERBIZ O IEB—E T HEREE SAS SRR » (teRETAEE - I
FESFEREE T O BREFLLIRATRFE 15 BEE SAS » B4y
HZ EBETHER » FRZATFLL?

FHAEREATIEN SAS #i8 - HA 15 AR > HRA 8 {Ei4HRF » IT&FERE KA
HISE I IAH B SIS B AP RERR » 2RI ERRE S 21 {Ef5E4H » %5 SAS Enterprise
Guide({s5 F & BLEEH/E /i) ~ SAS Enterprise Miner Desktop(&fHFHE# ) K&z SAS Text
Miner Zt54H - (R » EEAS G E SRR » IRAEFF SR EREER -
B th LA -

Foteis SAS BRREFIRAL - BHiEFER AR B & SAS SRASHRACE B IS -
ZE 2 GREISERAERELAOT - #2
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